

湖北省地坪行业协会

鄂地协函〔2020〕1号

慰问函：

各会员单位：

农历新年本是华夏儿女阖家团圆，欢乐喜庆的日子，不幸新型冠状病毒疫情让湖北人民乃至全国人民遭受到了莫大的侵扰。

疫情爆发后，我会部分会员单位积极参与武汉市救援捐助等活动，主动承担起对社会力所能及的责任，并积极响应国家和武汉市的号召，围绕湖北省医疗保障必需之队伍、疫情防控必需之供应、群众生活必需之用品，第一时间采购捐赠口罩、护目镜、防护服等急需物资，并积极参与火神山、雷神山医院的建设当中。为更大力度支援这场疫情防控阻击战，经我会研究决定向各会员单位发出了爱心捐助的活动。

值此特殊时期，我会领导班子及秘书处全体工作人员，向各会员单位及亲属、员工表示最深切的慰问。同时，如若我会会员单位有遭受疫情，急需帮助，可直接联系协会秘书处或协会领导，秘书处将第一时间上报并采取相应的救援措施，尽其所能去帮助会员单位解决问题。

在此倡议大家：1. 要警惕，不轻视，少出门，少聚集。2. 勤洗手，戴口罩，讲卫生，多锻炼。3. 早发现，早诊断，早隔离，

早治疗。4. 不恐慌，不信谣，不造谣，不传谣。

防控疫情，健康最重要，平安是幸福！团结起来，万众一心，众志成城，严防死守，早日打赢这场看不见硝烟的战争。

协会秘书处联系方式：

徐 奥：18942915992

李小青：15171426701

